



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 27/2015. GODINA "B" 2.8.-15.8.2015.

18 i 19. NEDJELJA KROZ GODINU



Preobraženje Isusovo je zapravo znak i našega osobnog preobraženja koje se mora dogoditi u našem životu te korak koji nas mora pozvati na promjenu prihvaćajući pritom njega za svog Gospodina. Stoga mi ne možemo i ne smijemo ostati isti u načinu života i razmišljanja. Hod za Isusom put je uvijek novog otkrića na kom se uvijek događa prekid sa starim. Ići za Isusom je prekidanje s lošim stvarima u kojima smo do jučer živjeli. Zato ne možemo i ne smijemo ostati oni stari nakon što smo susreli Riječ i upoznali istinu. Stoga je ovo vrijeme pravo vrijeme da i mi shvatimo i trudimo se promijeniti ono što trebamo da bi naš život uistinu bio preobražen poput Krista, a onda po preobraženju pripremljen za zemaljski život, te nakon toga i za onaj vječni zajedno s Kristom Uskrslim i Proslavljenim kojemu ćemo tada i mi moći osobno poput Petra reći: "Učitelju, dobro nam je ovdje biti."

Molimo stoga i mi Isusa: Povedi i nas na goru, daleko, što dalje od naših problema i tuga, da nas ojača Tvoje lice. Svjetlom svoga lica obasjaj tamu u nama i oko nas i daj nam novu snagu pa da, ohrabreni i obasjani svjetlom Tvoga lica, u Tvoje ime preobražavamo lice ovoga svijeta!

RASPORED SVETIH MISA

18. nedjelja kroz godinu

Pon.: 3.8. : (u 7,30 sati)

Za + Milu i Maru Šola Tapčinovića - Kruno Šola

18,00: Vjenčanje - Lidijo Konta i Marija Ljubičić

Uto.: 4.8.: (u 7,30 sati)

Za + Ambroža i Ivu Ljubičić - Dobroslav Ljubičić

Sri.: 5.8.: (u 7,30 sati) Gospa od Zdravlja

Za + Jakova Čavarušića - Zlatka

Čet.: 6.8. (u 18,30 sati) Euharistijsko klanjanje, Preobraženje Gospodinovo

Za + Kaju i Stjepana Banović - Ruža Banović

Pet.: 7.8. (u 7,30 sati)

Za + Cviju, Filipa i Dominika - Zlatka Čavarušić

Sub.: 8.8. (u 7,30 sati): sv. Dominik

Za + Vinka Perković - Ruža Perković
8,00 - Za + Lukicu Čurić - Anđa

Ned.: 9.8.: (u 9 sati)

Za + Tomislava Ljubičića (1. godišnjica) - Obitelj

**NA XIX. NEDJELJU KROZ GODINU
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 6, 24-35

Kada dakle mnoštvo vidje da ondje nema Isusa ni njegovih učenika, uđu u lađice i odu u Kafarnaum tražeći Isusa. Kad ga nadoše s onu stranu mora, rekoše mu: »Učitelju, kad si ovamo došao?« Isus im odgovori: »Zaista, zaista, kažem vam: tražite me, ali ne stoga što vidjeste znamenja, nego stoga što ste jeli od onih kruhova i nasitili se. Radite, ali ne za hranu propadljivu, nego za hranu koja ostaje za život vječni: nju će vam dati Sin Čovječji jer njega Otac – Bog – opečati.« Rekoše mu dakle: »Što nam je činiti da bismo radili djela Božja?« Odgovori im Isus: »Djelo je Božje da vjerujete u onoga kojega je on poslao.« Rekoše mu onda: »Kakvo ti znamenje činiš da vidimo pa da ti vjerujemo? Koje je tvoje djelo? Očevi naši blagovaše manju u pustinji, kao što je pisano: Nahrani ih kruhom nebeskim.« Reče im Isus: »Zaista, zaista, kažem vam: nije vam Mojsije dao kruh s neba, nego Otac moj daje vam kruh s neba, kruh istinski; jer kruh je Božji Onaj koji silazi s neba i daje život svijetu.« Rekoše mu nato: »Gospodine, daj nam uvijek toga kruha.« Reče im Isus: »Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, neće ogladnjeti; tko vjeruje u mene, neće ožednjeti nikada. Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme: Židovi nato mrmljahu protiv njega što je rekao: »Ja sam kruh koji je sišao s neba.« Govorahu: »Nije li to Isus, sin Josipov? Ne poznajemo li mu oca i majku? Kako sada govori: 'Sišao sam s neba'?« Isus im odvrati: »Ne mrmljajte među sobom! Nitko ne može doći k meni ako ga ne povuče Otac koji me posla; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Pisano je u Prorocima: Svi će biti učenici Božji. Tko god čuje od Oca i pouči se, dolazi k meni. Ne da bi tko vidio Oca, doli onaj koji je kod Boga; on je vidio Oca. Zaista, zaista, kažem vam: tko vjeruje, ima život vječni. Ja sam kruh života. Očevi vaši jedoše u pustinji manu i pomriješe. Ovo je kruh koji silazi s neba: da tko od njega jede, ne umre. Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta.« Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

19. nedjelja kroz godinu

Pon.: 10.8. : (u 7,30 sati) Sv. Lovro

Za + Milu i Maru Udovičić - Ljubo
18i30 Za + Šimuna Ljubičić - Marica s
obitelji

Uto.: 11.8.: (u 7,30 sati) Sv. Klara

Za + Vicu Ljubičić - Ljuba

Trodnevnice:

Sri.: 12.8.(u 19,00 sati) (1. večer) :

Za + Darinku i Dragu Ćurković - Stjepan

Čet.: 13.8. (u 19,00 sati) (2. večer) :

Za + Miju i Ilu - Stipe

Pet.: 14.8. (u 19,00 sati) (3. večer) :

Za sve svoje pokojne - Nevenka Sabljčić
Za + Blaženku Ljubičić - Ilija Ljubičić

Sub.: 15.8. : VELIKA GOSPA

**(U 7,00 sati) - Za sve one koji zbog
dnevnih obveza neće moći doći na
svečanu svetu misu.**

**(U 11 SATI) - PROCESIJA I SVEČANA
SVETA MISA!**

Ned.: 16.8.: (u 9 sati)

Za + Milu(m) Beljan i ++ - Mira Kutleša
sa obitelji

**NA XX. NEDJELJU KROZ GODINU
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

**Za crkvu: Mira Kutleša 100KM, Mate Ljubičić 100KM,
Pere Ćosić 100KM.**

Na Veliku Gospu u subotu, 15.8.2015. procesija i svečana sveta misa će početi u 11 sati. Svečano misno slavlje predslavi Fra Anthony Burnside - župni vikar iz Tomislavgrada a liturgijsko pjevanje će voditi naš zbor Regina Coeli. Kao što je bilo i do sada, i ove se godine neće dolaziti vozilima k crkvi, za to vas molim da poštivate upute policije i redara. Molim muški dio zbora da na Gospojinu dođu u 9h radi postavljanja razglasa za svetu misu.

VAŽNA OBAVIJEST

Molim sve one osobe koje su prošlih godina imali neko zaduženje za vrijeme procesije i svete mise (nošenje kipa, kupljenje milostinje, primanje zavijetnih misa itd) neka to preuzmu i ove godine. Ako bi došlo do promjene neka to na vrijeme jave da se pobrinemo za zamjenu. Naše vrijedne domaćice koje su pravile pite, uštipke i drugo za trodnevnicu u svetkovinu neka se jave pa ćemo napraviti raspored.

Pozivamo svu djecu i mlade na ljetni susret u župne prostorije. Odvijat će se od 10. do 13. 8. 2015. od 14. do 18 sati. Povedite i svoje prijatelje na ovo radosno druženje pod vodstvom vjeroučiteljice Tine Šabljić i župnika don Ivana.

Utorkom: Mladi

Subotom: gitaristi i klavijaturisti u 12,00 sati dječji zbor *Ancora* u 12 sati.

Molimo veliki župni zbor da se u što većem broju odazove na probe i pripremu za Veliku Gospu, koje ćemo dogovoriti putem mobilnih aparata.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!